

Comunicado aos clientes: carta patente Magtein™ (Magnésio L-Treonato)

Caro Cliente,

Você certamente conhece Magtein™ (Magnésio L-Treonato), a forma de magnésio com a melhor biodisponibilidade cerebral e único com estudos clínicos que comprovam sua eficácia.

Temos continuamente levado ao conhecimento de nossos clientes a importância de usar a molécula original de Magtein™ (Magnésio L-Treonato), EXCLUSIVA e PATENTEADA NOS EUA, resultado de 10 anos de pesquisa no Massachusetts Institute of Technology (MIT).

Garantir o melhor resultado às necessidades dos pacientes que depositam sua confiança na fórmula manipulada é dever de todos que atuam no mercado magistral.

Viemos hoje informar que, além das Patentes Internacionais, o INPI, Instituto Nacional da Propriedade Industrial, órgão brasileiro, concedeu à Neurocentria, a patente de invenção de Magtein™ (Magnésio L-Treonato) sob a CARTA PATENTE N° PI 0809103-0 (*Carta Integral no link abaixo).

Esta patente (intitulada Composição contendo Magnésio, seu uso e composição de alimento) protege até 24.04.2029 (i) uma composição contendo magnésio compreendendo pelo menos 10mg de treonato de magnésio em uma forma de dosagem oral; (ii) composição de alimento compreendendo um carreador de alimento e a dita composição; e (iii) o uso da dita composição para preparar um medicamento para: (a) melhorar a função cognitiva; (b) fornecer suplementação de magnésio; (c) melhorar o efeito de um distúrbio neurológico; (d) melhorar o efeito de um distúrbio metabólico e (e) prolongar a expectativa de vida de um indivíduo. Sua abrangência em todo território nacional garante os direitos de exclusividade para explorar – incluindo Produção e Comercialização – decorrentes, previstos na legislação em vigor.

Os benefícios percebidos e comprovados nos estudos científicos estão atrelados ao produto Magtein™, consequentemente, vinculados à patente concedida.

Questões legais quanto a produção, uso, oferecimento a venda e comercialização por empresas que não detém a devida autorização da detentora da Patente estão sendo tratadas em paralelo.

Assim, Magtein™ (Magnésio L-Treonato) tem sua venda no Mercado Brasileiro feita exclusivamente através da i9 Magistral.

Seguimos com nosso propósito de trazer inovação e qualidade ao mercado magistral para que você continue a proporcionar a melhor experiência de saúde aos seus clientes

Guosong Liu, CEO

28 Oct 2020

Magtein.
Think clearly:

*Carta Patente PI0809103-0: **Clique aqui:** http://bit.ly/PatenteMagtein sac@i9magistral.com.br www.i9magistral.com.br